



## **В Сысерти по инициативе территориального следственного отдела СК России состоялось совещание по вопросам обеспечения безопасности детей на водных и других опасных объектах (ФОТО)**



По инициативе руководства следственного отдела по городу Сысерть СК России по Свердловской области проведено совещание по вопросам обеспечения безопасности детей на водных и других опасных объектах. В мероприятии, прошедшем в администрации Сысертского городского округа, приняли участие глава Сысертского городского округа, сотрудники подразделений администраций Сысертского и Арамильского городских округов, работники полиции, прокуратуры, МЧС и инспекции по надзору за маломерными судами.

На совещании отмечено, что в связи с наступившим летним и каникулярным периодом имеется опасность несчастных случаев с детьми на водных и иных опасных объектах. В этой ситуации главам населённых пунктов, входящих в городской округ, рекомендовано принять исчерпывающие меры по обеспечению безопасности детей. В свою очередь, руководитель территориального следственного отдела СКР отметил, что при возникновении несчастных случаев с детьми (будь-то травмирование или смерть несовершеннолетних) следственными органами действиями или бездействием должностных лиц, в компетенцию которых входит предупреждение подобных трагедий, при наличии соответствующих оснований, даётся принципиальная правовая оценка, вплоть до уголовного преследования виновных лиц. Чтобы этого не произошло, необходимо не только принимать своевременные превентивные меры, но и контролировать их исполнение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

## Изображения



*12 Июля 2018*

*Адрес страницы:* <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1240591>